



Trebinje, 27. oktobra 2022.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 54. (pedeset četvrtoj) redovnoj sjednici, održanoj 25. oktobra 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 53. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 19. oktobra 2022. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za prenos i izdavanje sertifikata za proizvodna postrojenja koja koriste obnovljivi izvor energije za Male solarne elektrane "Batkovići 3", "Batkovići 4", "Batkovići 8" i "Batkovići 9", privrednih društava "ETMax" d.o.o. Banja Luka i D.O.O. "TESLA" Modriča, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Batkovići 3", "Batkovići 4", "Batkovići 8" i "Batkovići 9" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Malim solarnim elektranama "Batkovići 3", "Batkovići 4", "Batkovići 8" i "Batkovići 9", Društva sa ograničenom odgovornošću "Tesla" za trgovinu na veliko i malo, uvoz-izvoz, inženjering i usluge Modriča, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Batkovići 3", "Batkovići 4", "Batkovići 8" i "Batkovići 9".
4. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Marka Race iz Gradiške, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se nalaže MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje da izvrši ponovni obračun isporučene električne energije, te se aktuelni račun stavlja van snage.
5. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Nade Kolundžije iz Prijedora, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Nade Kolundžije iz Prijedora, kojim traži pravo na snabdijevanje električnom energijom na predmetnom mjernom mjestu i nalaže se Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da izvrši priključenje ovog mjernog mjesta na elektrodistributivnu mrežu.
6. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Gorana Panića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Panić Gorana iz Banje Luke, kojim osporava korekciju obračuna na predmetnom mjernom mjestu i utvrđuje se da su Akt o energetsom zaduženju za korekciju obračuna

električne energije i na osnovu toga izdata Knjižna obavijest kao i sačinjene korekcije obračuna snabdjevača neosnovano sačinjeni, te se ovi akti stavljaju van snage.

7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Siniše Markovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Siniše Markovića, kojim osporava korekciju obračuna utrošene električne energije na predmetnom mjernom mjestu i knjižna obavijest operatera distributivnog sistema te knjižne obavijesti javnog snabdjevača kao neosnovano sačinjeni, pa se ovi akti stavljaju van snage.
8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Momira M. Radulovića iz Bijeljine, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Momira M. Radulovića, kojim se osporavaju računi za utrošenu električnu energiju, te se ovi računi stavljaju van snage. Takođe se nalaže MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, da izvrši korekciju obračuna utrošene električne energije na ovom mjernom mjestu.
9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Draženke Janković iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Draženke Janković iz Banje Luke, kojim osporava korekciju obračuna utrošene električne energije i utvrđuje se da su Akt o energetsom zaduženju/odobrenju i na osnovu toga izdate knjižne obavijesti snabdjevača neosnovano sačinjeni, te se ovi akti stavljaju van snage.
10. Nakon razmatranja, doneseno je rješenje kojim se ukida rješenje o odobrenju pravu na podsticaj za proizvodnju električne energije u Kogenerativnom postrojenju na biomasu "FAGUS" broj 01-290-8/19/R-122-209 od 19. septembra 2019. godine.